编辑/金 晖 视觉/叶 聆

3造型师

大巴上开讲

作为潮人导师,造型师和超模的专业建议往往会让你 增色不少,而无论是杂志上,还是网络上,都时常能见到他 们为爱美之人指点迷津。知名造型师吴忧不久前也正式开 讲,与以往不同的是,这次他的讲堂不是任何杂志网络,而 是一辆"C&A时尚专列"。该大巴从其上海大宁国际店启程,驶过苏州与南京,为各地的都市人群带来时尚造型的 喜悦。发车当天,国际超模金大川也亲临助阵,以神秘店员 的身份为大家做导购,提供现场穿衣搭配的建议,更与知 名造型师吴忧老师一起,开启了一场生动的造型讲堂。



路易王朝珍藏展举办



不久前,《法国路易王朝珍藏展》首度在上海 ifc 商 场举办,展出了来自巴黎著名克雷默古董博物馆所珍藏 的古董家具及装饰品, 一系列价值不菲的珍贵艺术文 人们可以欣赏从法国十七世纪开始至十八世统鼎盛 时期,即路易十四、路易十五及路易十六在位期间共100 多件的精选贵重文物,包括睡房家具、座地钟表、烛台、 壁灯及雕塑等,适逢博物馆诞生140周年,珍藏展较早 前先后在伦敦,纽约,洛杉矶和新加坡等地举行,而今年 将移师到上海,在中国首度展出。据悉,整个展览将持续 到11月份。

创意时尚微电影发布

被认为是最具颜值的香港导演冯德伦在《太极》之 后久未有新片与大家见面,却丝毫不妨碍他在时尚圈的 受宠。近日,由他担任创意顾问的美国高端生活方式时 尚品牌 COACH 纽约风尚传奇微电影正式发布,呈现 75年发展历程与品牌精神。活动当天,著名导演冯德伦 亲临现场与媒体一同见证微电影发布。早年在美国的求 学及导演经历让冯德伦对当地的文化和精神有更加深 刻的了解和认识,而他对时尚、音乐和电影的独特理解也 赋予了此次微电影更多的惊喜与火花。据悉,全新微电 影由新晋才女导演马汶希倾情执导, 其作品以情感细 腻,擅长人物描述及故事创作著称。





中上云霄"的

浪漫求婚

自从香港 TVB 的剧集《冲上云 霄 2》大热播出后,帅气有型的机长,靓 丽贴心的空姐俨然已经成为了香港航 空的代名词。加上随后同名电影的推出, 更是让剧中的几位主演的人气持续上涨! 而香港航空不久前推出的全新"Sweeten You Up 飞尝喜悦"舱内星级服务,无疑让《冲上云霄》的粉丝们有了成为幸运局中人的机会。作为 《冲上云霄 2》及同名电影的"合伙人",香港航空此次新的服 务包括了为有需求的乘客策划筹办充满惊喜的求婚,也可为有意在高空 中庆祝新婚或周年纪念的爱侣们提供浪漫之旅。

而若旅客于生日当天搭乘香港航空航班,也将从办理登机手续起即 刻开始享受到一系列的特殊待遇,如获得专属生日登机证封套、生日襟 章、香港航空朱古力盒,以及生日旅客可与同伴一起享用香港航空机场 贵宾室"紫荆堂"的尊贵服务和"即影即有"相片服务,体验一个难忘的生 日之旅。 除此之外,7-12 岁的小童乘客在首次乘坐香港航空由香港出 发的航班时,将获得一本"飞行日志",只需在2016年6月30日前收集 到3个飞行贴纸及旅程登机证,就将有机会参观香港航空的飞机及基 地,并了解相关知识。而更多的游戏、合影、专属儿童餐服务也将让小童 乘客享受到一个甜蜜欢乐的空中之旅。可以在万米高空上体验如此多甜 蜜又特别的时刻,是不是让人很心动呢?说不定还能遇到跟 cool 魔一样 帅的机长哦!

追忆纯真童年梦

日前,亲子新地标虹桥南丰城掀起一场蓝色复古风暴,以"蓝精灵反 斗虹桥南丰城"为主题的特展开启了为期一个半月的亲子嘉年华。动画片 中,善良勇敢的蓝精灵们自由自在地生活在绿色的大森林里,五彩斑斓的 蘑菇村也因此成为人们记忆中的一部分。此次特展正是以"蓝精灵人物场景"为切入点,还原了蘑菇村等经典场景。当你与家人朋友漫步在遵义路 上时,或许还能撞见蓝妹妹和她的精灵家族,与他们来一个充满爱意的拥 而走进虹桥南丰城,蘑菇村的大门已经敞开,一个神奇而充满快乐的 村庄在向你招手。你可以在蓝聪聪的蘑菇屋里重温这部陪伴你成长的动画 片,回味这部精彩之作,或是在格格巫的暗黑城堡内,探寻他将如何预谋捕 获蓝精灵,调制神秘药水,或在蓝爸爸温馨的蘑菇屋内,真实感受动画片里 的经典场景,一同展开冒险旅程。

不仅如此,蓝精灵家族此次还特地 带来了多项游戏,与大小朋友一起超越 时空,重返经典,感受亲子游戏所带 来的多重欢乐:"蓝精灵波波

池"、"蓝精灵涂鸦"、"爸爸去 哪儿"、"蓝精灵神投手"、"蓝 精灵神套手"和"蓝精灵神 射手"等游戏环节,都结合 了蓝精灵影片中的故事 内容,启发小朋友开动脑 筋,并通过肢体的运动 完成游戏,这些益智又 有趣的互动深得家长们 的喜爱。此次活动让80后 们在回忆起不可磨灭的青 春印记的同时, 更能带着自 己的孩子感受昔日经典的 2D 卡通形象所带来的欢乐,一同重 温儿时卡通偶像蓝精灵的风采。

助阵浦江乐动

伴随初秋这个季节,一场别开生面的时尚派对在外滩举行,而这又不仅仅是一个时尚派对。国际时尚品牌 Stradivarius 世界巡回活动 The Event Paper 首站入 驻上海,中文官方网站 www.stradivarius.cn 也在九月正 式启动。 派对当天,国际超模刘雯的盛装亮相成为了 当晚最美的星光,由她拍摄的时装大片也成为当天活动 上最亮丽的闪光点。另外,秋冬大片的女主角,欧洲 IT Girl Cate Underwood 作为特邀 DJ 表演嘉宾, 为平 静的外滩夜晚注入了新的时尚活力。



集申城



前不久,为潮流集合店 moda SHU 上海新世界大 丸百货概念店站台的吴尊在沪现身。现场,他与到场的 部分媒体朋友分享自己对于时尚的独到见解。作为上海 的首家概念店,这里不仅汇聚了国际大牌,还别具慧眼, 引入新锐独立设计师的原创配饰,让渴望与众不同的潮 流达人有更多选择,包括来自意大利优质皮具 Cromia、 英国的手工时尚皮鞋 Hudson、美国的高级优闲服 Joe's Jeans 及来自土耳其风格夸张大胆的服装等。

TOMMY HILFIGER

跳岛游记



TOMMY HILFIGER 2016年春季系列移步加勒比 海岸——这个由欢愉色彩以及狂妄不羁图案混搭绘制而 成的经典环境氛围。藉由牙买加蓝绿色的海波澎湃,以及 平心静气于粉末状马斯蒂克岛沙滩之上的漫步,这俨然都 是些充斥快乐的玩耍,宛若是款待那些摇滚明星,皇室,抑 或是下一代 HILFIGER 家族成员该有的姿态与模样。